

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму Архітектура та містобудування за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» за третім ступенем вищої освіти «доктор філософії» Архітектурно-художнього інституту Одеської державної академії будівництва та архітектури

Розглянувши і проаналізувавши освітньо-наукову програму спеціальності 191 «Архітектура та містобудівництво» третього освітньо-наукового рівня «доктор філософії», слід відзначити, що програма орієнтована на здобуття наукових компетенцій та в кінцевому підсумку захист дисертаційної роботи за зазначеною спеціальністю.

Програмні результати навчання відповідають необхідному рівню теоретичних знань, умінь, навичок, достатніх для продукування нових ідей в науці, розв'язання наукових проблем у науково-дослідній діяльності.

Представлена освітньо-наукова програма підтверджує наявність: - вимог до рівня освіти для осіб, які бажають навчатися за цією програмою; - компетентностей і логічну послідовність їхнього вивчення; - кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми; - очікуваних результатів навчання (захист дисертації).

Освітньо-наукова програма необхідна для організації навчального процесу, необхідна під час проведення акредитації, необхідна при інспектуванні освітньої діяльності за спеціальністю; розроблення навчального плану, програм навчальних дисциплін; визначення змісту навчання в системі підвищення кваліфікації, а також професійної орієнтації здобувачів.

Освітньо-наукова програми Архітектура та містобудування за даною спеціальністю повністю відповідає освітній програмі та діяльності закладу вищої освіти Архітектурно-художньому інституту Одеської державної академії будівництва та архітектури на предмет: - відповідності Стандарту вищої освіти; - спроможності виконувати вимоги Стандарту та досягти заявлених у науковій програмі результатів навчання.

Освітньо-наукова програма третього рівня (доктор філософії) «Архітектура та містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» має відповідну структурно-логічну схему, передбачає набуття необхідних наукових компетенцій, а результати навчання задовольняють вимогам регіонального наукового розвитку підприємства у архітектурно-будівельній галузі.

Одеська обласна організація Національного союзу архітекторів України третього рівня (доктор філософії) Архітектура та містобудування галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» зацікавлена у сприянні працевлаштування докторів філософії.

Голова правління
Одеської обласної організації
Національного союзу архітекторів України



В.П. Шинкаренко